



FOLKLORNO – PLESNE RADIONICE

Osim psiholoških i dramsko – amaterskih radionica, imamo i radionice folklorno plesnog karaktera, radionice tkanja na tkalačkom stanu, radionice na temu očuvanja kulturne baštine i sve one radionice gdje polaznici mogu iskazati svoju kreativnost i svoje znanje o kulturnoj baštini, tradiciji, razmijeniti iskustva, recepte, znanja... Radionice se izvode 8 puta mjesečno tijekom projekta.

Naša voditeljica Andrijana Plavi animira djecu i mlade te ih podučava kroz radionice o plesu, pjevanju, tkanju, heklanju, štrikanju, običajima... Izuzetno kvalitetno prenosi znanje mladim generacijama o onome što su radile njihove bake i djedovi, kako običaji ne bi izumrli, a sve u nadi kako će netko nastaviti tradiciju na nove generacije. Na radionicama često odjekuje zvuk pjesama koje se uvježbavaju, pa se tako selom ponekad ori dominantni glas lokalnih žena koje prenose pjesmom priču svoga kraja iz doba naših baka i djedova. Pjesme koje često podsjećaju na život koji se prije odvijao, u nekadašnja vremena i koje su podsjetnici na trenutke koji su nastajali davno, trenutke sreće. Pjesmama odjekuje zvuk uspomena nekadašnjih druženja u nekim drugim običajima.

Da, zasigurno su divne te radionice koje ponekad našim bakama daju osjećaj ponovne mladosti, vrate na mirise doma koji su gradile sa svojim najdražima kojih možda više i nema.

Ove radionice uistinu odišu emocijama i čine ovaj projekt vrijednim blagom zajednice.



Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade RH "Sadržaj publikacije/ audio-video materijala isključiva je odgovornost KUD-a Svilenka iz Buka i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske"





Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade RH " Sadržaj publikacije/ audio-video materijala isključiva je odgovornost KUD-a Svilenka iz Buk a i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske"





Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade RH "Sadržaj publikacije/ audio-video materijala isključiva je odgovornost KUD-a Svilenka iz Bukae i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske"



Projekt je sufinancirala Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade RH "Sadržaj publikacije/ audio-video materijala isključiva je odgovornost KUD-a Svilenka iz Buk a i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske"